Az A pontban rogzitiink egy szigetel6 anyagbol késziilt [ hosszuségu, stulytalan fonalat, amelynek masik végére
egy m tomegi, ¢ toltést kicsiny golyot erdsitiink. Az A pont alatt 2/ tavolsagra, a B pontban egy —gq toltési golyot
rogzitiink. A m tomegid golyot ugy 16kjiik meg, hogy vizszintes sikban korpélyan mozogjon. Mekkora a keringési idd,
ha a fonal fliggsGlegessel bezart szoge ¢? Mekkora az a legkisebb szdgsebesség, amellyel még kérpalyan mozoghat a
goly6? Adatok: m = 0,1 g; 1 =10 cm; ¢ = 30% ¢=5-10"° C.




